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FUNCIONES EXPONENCIALES Y LOGARÍTMICAS
CON VALOR ABSOLUTO

JUEGO DE PAREJAS
El fin del puzzle es emparejar las preguntas y respuestas con el menor número de intentosincorrectos posible.

Advertencia: Javascript permite la interactividad con este
archivo de PDF. Para obtener una funcionalidad completa,
debe utilizar un navegador de PDF compatible con Javascript.
Actualmente solo esta disponible en Adobe Reader.



PUNTUACIÓN

Lean a Euler, él es el maestro de todos nosotros.la frase del matemático Pierre Simon LaplaceRelaciona las gráficas con su función correspondiente.
Gráficas:

El puzzle está hecho. Puedes ver tu puntuacióno mirar las preguntas otra vez.
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Funciones:

a f (x) = (12
)|x|

f (x) = −|ex |f (x) = 4|x|f (x) = | ln x|f (x) = |2x − 1|f (x) = ln |x|
b f (x) = (12

)|x|
f (x) = −|ex |f (x) = 4|x|f (x) = | ln x|f (x) = |2x − 1|f (x) = ln |x|

c f (x) = (12
)|x|

f (x) = −|ex |f (x) = 4|x|f (x) = | ln x|f (x) = |2x − 1|f (x) = ln |x|
d f (x) = (12

)|x|
f (x) = −|ex |f (x) = 4|x|f (x) = | ln x|f (x) = |2x − 1|f (x) = ln |x|

e f (x) = (12
)|x|

f (x) = −|ex |f (x) = 4|x|f (x) = | ln x|f (x) = |2x − 1|f (x) = ln |x|
f f (x) = (12

)|x|
f (x) = −|ex |f (x) = 4|x|f (x) = | ln x|f (x) = |2x − 1|f (x) = ln |x|



¡Eres el mejor! Creo que es el momento
de celebrar, ¿no?

¡Perfecto! Eres una máquina.¡Tenemos un Einstein!¡Vaya! ¿Tus amigos por casualidad te
llaman Wolfram o quizás Alpha?

¡Excelente! ¡Una maravilla!A puntito de tenerlo perfecto, ¡muy bien
hecho!

Compites con Hermione por el título del
"mejor de la clase".

¡Buen trabajo! Toma una galleta.¡Genial! A unos pasitos de la perfección.¡Estuvo cerca! La próxima vez brillarás
como una estrella.

Está bien, pero podría estar mejor.Todos cometemos errores, lo importante
es aprender de ellos y no rendirse.
Más o menos lo comprendes, pero

necesitas practicar.
¡Lo puedes hacer mejor! ¡Tienes que

esforzarte más!
Ni maravilloso ni terrible. Estás a medio

camino.
¿Estás ahorrando energía para la

próxima vez?
Te has librado del suspenso, ¡pero por

los pelos! Hay que estudiar más.
Un poco más y llegarás al punto medio.Puede que no seas un futuro ganador de
la Medalla Fields, pero puedes hacerlo

mejor en esta prueba.

Tampoco era Enigma, ¿dónde está el
problema?

Al principio ni siquiera Einstein era
capaz de contar hasta 10.

Misión fallida. Los conseguiremos la
próxima vez.

De aquí ya no puedes sacar nada. . .
Prueba con otro, a ver qué tal.

Lamentablemente, la mayoría de tus
repuestas fueron como pi: irracionales.

Lo harás mejor la próxima vez.

Hoy los astros no estaban alineados a
tu favor.




